
  يشناس روان

دهد، زيرا به آن كار  اي از انگيزه دروني است. در انگيزه دروني، فرد كار يا فعاليت را به خاطر خود آن چيز انجام مي ـ مثال سوم نمونه» 3«گزينه  -1
  هاي دروني) گرش ـ انگيزههاي بيروني ـ انگيزه و ن ازدهم ـ انگيزهيآذر) (پايه  (علويعلاقه دارد، برايش جالب است و با نيازهاي فطري او مطابقت دارد. 

اش قوي است پس چرا  مربوط به ناهماهنگي شناختي است. اين براي خود فرد و براي ما عجيب است كه اگر حافظه داده شدهـ مثال » 2«گزينه  - 2
  داند. اش خوب نيست چرا خود را در حافظه توانمند مي تاريخ تولد بهترين دوستش را از ياد برده است و اگر حافظه

  ـ انگيزه و نگرش ـ ناهماهنگي شناختي)ازدهم يآذر) (پايه  ي(علو

تـوانيم، يعنـي بـاور     كه واقعاً نمـي  هاي ما به دليل يادگيري است نه اين يابيم كه بسياري از ناتواني ـ در درماندگي آموخته شده درمي» 4«گزينه  - 3
 توانيم كاري انجام دهيم.  رايط نميكنيم كه ناتوانيم و كنترلي بر محيط خود نداريم و براي تغيير دادن ش مي

  ـ انگيزه و نگرش ـ درماندگي آموخته شده)ازدهم يآذر) (پايه  (علوي

كنند هر كاري انجام دهنـد   ها فكر مي دانند، آن ـ درماندگي آموخته شده مربوط به افرادي است كه كوشش را با پيشرفت مرتبط نمي» 4«گزينه  - 4
  ـ انگيزه و نگرش)ازدهم يآذر) (پايه  (علويدانند.  ي رفتار را مستقل از خود رفتار ميرسند، يعني پيامدها به موفقيت نمي

  شود. مجموعه عوامل فرازيستي است كه باعث به حركت درآوردن رفتار و شناخت ما مي تعريف انگيزه است. نگرش» 1«ـ گزينه » 4«گزينه  - 5

  گيزه و نگرش ـ انگيزه و نگرش) ـ انازدهم يآذر) (پايه  (علوي

  ازدهم ـ انگيزه و نگرش ـ نگرش ـ باورها و نظام ارزشي فرد)يآذر) (پايه  (علويـ مثال ذكر شده مربوط به باورها و نظام ارزشي فرد است. » 2«گزينه  - 6

م، حالـت عـاطفي ناخوشـايندي را تجربـه     گيـري نباشـي   ـ وقتي در موقعيتي باشيم كه حتماً بايد تصميم بگيريم ولي قادر به تصميم» 1«گزينه  - 7
  گيري) گيري ـ پيامدهاي ناتواني در تصميم ) تصميم2ـ تفكر (ازدهم يآذر) (پايه  (علويكنيم كه تعارض نام دارد.  مي

  گيرد. صورت ناگهاني و باعجله و بدون محاسبه تصميم مي گيري از نوع تكانشي بوده است. در اين سبك، فرد به ـ سبك تصميم» 1«گزينه  - 8

  گيري تكانشي) گيري ـ سبك تصميم ) تصميم2ـ تفكر (ازدهم يآذر) (پايه  (علوي

كند. مانند كسي كه با وجود دسترسي به شواهد ناراستي يكي از  ـ در سوگيري تأييد فرد از اطلاعاتي كه ديدگاهش را تأييد كند، استفاده مي» 1«گزينه  - 9
  گيري) گيري ـ موانع تصميم ) تصميم2ـ تفكر (ازدهم يآذر) (پايه  (علوييانش عاري از خطا هستند. همشهريانش، همچنان بر اين باور است كه همشهر

  گيري) گيري ـ انواع تصميم ) تصميم2ـ تفكر (يازدهم آذر) (پايه  (علويشود.  گيري براساس اهميت تصميم به دو نوع مهم و معمولي تقسيم مي ـ تصميم» 1«گزينه  -10

  گيري وجود ندارد. گيري با خطر همراه است. در چنين حالتي اطمينان كافي به نتايج تصميم واقع تصميمـ در بعضي م» 3«گزينه  - 11

  گيري) هاي تصميم گيري ـ ملاك ) تصميم2ـ تفكر (ازدهم يآذر) (پايه  (علوي

  منتهي به حل مسئله حل ها و انتخاب راه حل ها، سر و كار داشتن با راه حل ـ حل مسئله يعني توجه به يافتن راه» 3«گزينه  -12

  گيري) گيري ـ تعريف تصميم ) تصميم2ـ تفكر (ازدهم يآذر) (پايه  (علوي

) نگرش خود را تغيير دهد، تا ايـن دو بـا هـم    2) رفتار خود را تغيير دهد. 1تواند دو كار انجام دهد:  ـ هنگام بروز ناهماهنگي، فرد مي» 1«گزينه  -13
  ـ انگيزه و نگرش ـ ناهماهنگي شناختي)ازدهم يآذر) (پايه  (علويهماهنگ شوند. 

ـ براي موفقيت در هر كاري فرد بايد پيروزي يا شكست را به عوامل دروني مانند تلاش نسبت دهد، نـه بـه عوامـل بيرونـي ماننـد      » 4«گزينه  -14
  ـ انگيزه و نگرش ـ اسناد)ازدهم يآذر) (پايه  (علويدشواري تكليف 

  گيري منطقي) گيري ـ سبك تصميم ) تصميم2ـ تفكر (يازدهم آذر) (پايه  (علويگيري است.  عقلاني بهترين شيوه تصميم گيري منطقي يا ـ سبك تصميم» 3«گزينه  - 15

  

  


